

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
УПРАВА ЈП ЕПС
Улица царице Милице број 2
Број: 12.01.421478/24-16
Београд, 25 NOV 2016
www.epc.rs

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, број 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број ЦЈН/09/2016, за набавку добара „Средства и опрема за личну заштиту на раду – одећа и обућа“, на захтев заинтересованог лица, даје

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 1.

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева обајављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца, следеће информације, односно појашњења:

ПИТАЊЕ 1:

За Партији 2- Заштитна и радна обућа

Позиција 6- Безбедносна плитка ципела ТИП 2 Категорија II (Обична)

Да ли може да се употреби ђон од чисте гуме, истих техничких карактеристика, с обзиром да се тражи киселоотпоран ђон а ниво перформанси гуменог ђона продужује век трајања обуће?

ОДГОВОР 1:

Да, можете да употребите ђон од гуме.

ПИТАЊЕ 2:

За позицију 3 молимо вас да нам појасните шта је дубина а шта висина качкета, и да ли су наведене димензије исправне јер делују превелико.

ОДГОВОР 2:

Према конкурсној документацији дата је величина летње капе (качкета) у интервалу величина, које се према обиму главе корисника постижу подешавањем помоћу механизма.

Наведене мере качкета су конкурсном документацијом дате оријентационо, а сваки конструктор ће на основу модела дефинисане одеће, механизма за проширење обима качкета и на основу мера главе корисника, према пиктограму израчунати димензије качкета, који ће се наменски моћи користити за више обима глава.

Дубина летње капе (качкета) је димензија качкета која омогућава покривање око половине обима главе корисника. (Обухвата водоравну дужину на средини преклопљене леве и десне стране летње капе - качкета).

Висина качкета је мера која обухвата дужину вертикалне линије од врха темена качкета до линије спајања качкета са штитником за врат.

ПИТАЊЕ 3:

За позицију 5 молимо вас да размотрите ниво заштите јер је немогуће постићи задати ако је рукавица израђена од козије коже.

ОДГОВОР 3:

Ниво перформанси (заштита против механичких ризика) треба да буду испуњени минимумом захтева за ниво перформанси према стандарду SRPS EN 388:2010. Ниво перформанси 3232 је грешком пренет са Позиције 4 - Заштитне рукавице за грубе радове ТИП 3.

ПИТАЊЕ 4:

За позицију 6 нисте навели никакве нивое заштите.

ОДГОВОР 4:

У оквиру техничке спецификације за заштитне рукавице за завариваче, дефинисано је да заштитна рукавица треба да буде Тип А - што значи: мања спретност при руковању (са другом вишом перформансом заштите)

С обзиром да је конкурсном документацијом наведен референтни стандард SRPS EN 12477:2007 и Тип рукавице, сматрамо да је за оног ко се користи стандардом сасвим довољно дефинисано,

SRPS EN 12477:2007. Тачка 3.3 Посебни захтеви, Табела 2

(Најмања захтевана перформанса за Тип А: према SRPS EN 388:2010 Ниво перформанси 2122, према SRPS EN 407:2007. Ниво перформанси минимум 3123, према SRPS EN 420:2010, спретност при руковању, најмања захтевана перформанса 1

ПИТАЊЕ 5:

За позицију 8, да ли је прихватљиво понудити кецељу која покрива већи део тела односно већих димензија.

ОДГОВОР 5:

У техничкој спецификацији су наведене мере којима се обезбеђује минимум захтева за заштиту предњег и бочног дела тела. Може се понудити кецеља и већих димензија у односу на наведено, Важно је да се са већим димензијама кецеље ускладе и оба ремена и подесиве шнал

ПИТАЊЕ 6:

За позиције 11 и 12 које се односе на зимска одећа навели сте да су израђена од готово идентичног материјала али са различитим густинама жица па вас молимо за разлог зашто је тако. Такође, да ли је Наручиоцу прихватљиво процентуално истоветно одступање у сировинском саставу као и за површинску масу и густину жица.

ОДГОВОР 6:

За оба наведена Типа заштитне одеће за лице треба да се употребе идентичне врсте текстилне тканине.

Код густине жица основе код позиције 11 /Тип 1 наведено 540 жица/10 цм. а код Позиције 12/Тип 12 наведено је 550 жица/10 цм, што не представља проблем с обзиром на велику густину тканине. Утврђена одступања ће се признати и на једну и на другу декларисану вредност у односу на дозвољену толеранцију од $\pm 5\%$, без обзира за коју позицију се употребе тканине са наведеним карактеристикама.

Пошто се у дефинисаним позицијама ради о квалитативно идентичним текстилним тканинама, дозвољена одступања од декларисаних вредности морају бити идентична, При дефинисању дозвољених одступања од декларисаних вредности за текстилну тканину за лице одеће, Наручилац се искључиво руководио према: захтевима стандарда, врсти текстилне тканине, површинској маси која је декларисана на граници између лаке и тешке тканине, намени одеће и задовољењу ергономских својстава.

Одступање садржаја појединих врста влакана од називног процента не сме у апсолутним вредностима износити више од 2 % за пређе које садрже само здрава влакна. У односу на конструкцију и преплетај текстилне тканине признаје се до $\pm 3\%$ апсолутне вредности између наведеног процента влакна и процента добијеног анализом, како је и наведено документацијом.

ПИТАЊЕ 7:

На шта се на страни 30/120 односи опис ципела?

ОДГОВОР 7:

Опис ципела се односи па саставни део униформе за службенике обезбеђења (Позиција 19, опис на страни 28 -састав комплета),

ПИТАЊЕ 8:

за позицију 23 да ли је Наручиоцу прихватљиво да кабаница има џепове и буде израђена од материјала веће површинске масе.

ОДГОВОР 8:

Кишна кабаница не може да има џепове. Уколико се исти већ налазе на предметној одећи, морају бити заварени ради немогућности пролаза воде и стварања кесастих набора.

У техничкој спецификацији за материјал поред декларисане вредности површинске масе 140 g/m² нису лимитирана одступања, што значи да важе правила наведеног стандарда SRPS F.CO.011:1981.

Одступање од називне површинске масе производа, наниже (-), не сме износити, у релативним вредностима више од 5 %. Одступање од називне површинске масе производа, највише (+), није ограничено.

ПИТАЊЕ 9:

За позицију 24 нисте дефинисали површинску масу

ОДГОВОР 9:

С обзиром да се ради о истом сировинском саставу, боји и намени текстилне тканине за израду заштитне одеће за Позицију 23 као и за Позицију 24, вредност за површинску масу је иста са дозвољеним одступањем према стандарду.



КОМИСИЈА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ
ЦЈН/09/2016